

第 74 回京都府中学校総合体育大会実施要項の訂正

1 10 競技種目

#①ジュニア選手権の滑走時間について

誤：フリー 男女 3分30秒 \pm 10

正：フリー 男女 3分30秒

※すべての競技種目において、 \pm 10秒が許されていますので他の種目同様、省略します。

2 第 74 回京都府中学校総合体育大会 スケートの部 種目詳細

誤：※男子D, E, F・女子D, E, Fの競技はプログラムの後半にジャンプを開始しても基礎値(SOV)を1.1倍しない。

正：※男子C, D, E, F・女子C, D, E, Fの競技はプログラムの後半にジャンプを開始しても基礎値(SOV)を1.1倍しない。

以上